

游 滨州

美编/组版:李冲 编辑:王茜茜 电话:13696307597



第五十八期

2014年8月21日 星期五



孙子故里
生态滨州



满载亲情,驶向浪漫,“齐鲁晚报号”邮轮十一赴韩 报名首日三成名额被抢走

本报8月20日讯(记者 王茜茜) 乘坐豪华邮轮去旅游,众多企盼已久的爱游人士再也按捺不住激动的心情,火速加入中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行的行列。报名开启首日,预定电话响个不停,名额已被抢走三成,你还在犹豫什么?豪华邮轮五天四夜吃住玩儿,五星级奢华享受,一票全包,舱房数量有限,先报名,先选择。

满载亲情,驶向浪漫。“我想预定一个海景房,最好是三人舱,带着老婆孩子一起去玩。”早上九点,韩先生便打来电话为家

人预定舱位,“其实,我去过韩国,但是我家人没有去过,所以我想带着他们去韩国,正好这次乘坐邮轮享受一次独特的温馨海上之旅。”

除了温馨的全家旅,你也可以带上你的驴友们一起享受这次独一无二的漂洋过海行。“我们这个驴友组至少有十一个人要去,我们经常出去玩,这次看到这么独特的海洋旅行,当然不能错过啦。”

“齐鲁晚报号”豪华邮轮10月3日从烟台出发,航行时间截至10月7日,五天四夜。除了在韩

国首尔和济州岛进行观光,还将带你公海巡游,您可尽情享受五星级邮轮的各项服务,包括免费餐食、娱乐、健身、游泳、棋牌等。

为了丰富游客的行程,本报还特意安排多种活动。在公海上举办一次“集体婚礼”,给准新人制造浪漫惊喜;单身派对,给旅途中的独行客一个邂逅缘分的机会;邮轮全家福,为三代同堂的出游家庭留下难忘的纪念……

一张船票享受吃住玩乐全套五星级超值服务。豪华邮轮可

容纳近千名,共400多间特色舒适的客房,海景房、内舱房、迷你套房、豪华露天阳台套房。提前电话报名可优先选择舱房,四人舱和三人舱最低票价分别为2400元/人和2600元/人,下铺最低价格为3488元/人起;普通两人舱票价为3388元/人起。

选好舱房后,请在三日内确认付款,若付款超时,您之前预订的舱房将自动取消。付款后,您需要填写两份资料。上述手续办理完毕三个工作日内,本报将为您发送船票、通知书、签证办理细则,对于外地的游客,本报

将为您邮寄到。游客签证将统一办理,您只需准备登船,开启自己的豪华邮轮韩国游。

另外,温馨提醒,出国后护照需要大家自行办理。有护照且想加入本次豪华邮轮韩国游的朋友,请在9月20日前报名,没有护照的朋友,请于9月5日前提交完所有材料,切莫因为护照耽误了您旅游的计划。

咨询电话:
王记者 13696307597
滨州青年旅行社:
0543-3327807

滨州六县一区全线集结旅交会 十大旅游景区集中推介

本报讯(通讯员 李斌 记者 王茜茜) 22日—24日,2014中国山东国际旅游交易会盛大开幕,届时滨州市旅游局将设独立展位,“率领”六县一区在旅交会上全线集结,十大旅游景区及各大旅游企业进行精彩的旅游资源推介。

据了解,此次旅交会上,滨州将设单独推介展位,六县一区的十大旅游景区及各大旅游

企业将进行集中而精彩的旅游资源推介,包括滨城区三河湖风景区,惠民县的魏氏庄园、武定府衙、孙子兵法城,邹平县的樱花山景区、南洋花木观光园、天地缘酒文化博物馆,无棣县黄河三角洲生态文化旅游岛景区,沾化县下洼镇和阳信县水落坡民俗文化旅游区。另外,作为旅游商品的山东妙迪金酱也将到场。

此外,由济南、滨州、淄博、济宁、泰安、莱芜、德州、聊城等八城市联合成立的“山东省城市群旅游联盟”将于旅交会上全线集结。作为山东规模最大、国际性最强的旅游展会,旅交会正逐渐成为山东旅游“走出去”的一张名片,展示山东旅游形象及各地市的重要窗口和对外合作交流的一个有效平台。



省旅游电子票务营销终端试点运行

黄河岛票务营销实现电子化

本报讯(通讯员 杨健 张庆月 记者 王茜茜) 近日,省旅游局信息中心免费为无棣县黄河岛景区安装了山东省旅游电子票务营销终端。据悉,全市共选取6处景区、景点作为山东省旅游电子票务营销终端运行试点。

山东省旅游电子票务营销系统是全省旅游产品网络营销服务系统,通过终端的安装,旅游企业可对接国内主流OTA、旅行社及其他门票代理商销售渠道,通过二维码技术实现旅游

产品网络营销。还可以通过系统对接山东省内各级旅游管理部门的营销渠道,为各级旅游管理部门提供免费票卷及优惠折扣,借助旅游管理部门的营销渠道,实现旅游景区营销效果最大化。近日,省旅游局信息中心免费为无棣县黄河岛景区安装了山东省旅游电子票务营销终端。据悉,全市共选取6处景区、景点作为山东省旅游电子票务营销终端运行试点,黄河岛景区作为无棣县唯一一处4A级旅游景区被纳入此次试点。

武定府衙“微景通”开通使用 网上即刻实现门票微支付



武定府衙内景退思堂。

本报讯(通讯员 朱士民 记者 王茜茜) 近日,武定府衙“微景通”即武定府衙景区微信平台开通并投入使用,可直

接实现景区导览、语音介绍及网上售票功能。

自2014年3月武定府衙景区正式开放以后,除了加强自

身景区建设外,在景区宣传推广方面更是做了多方面工作,吸引了不少游客。随着微信的广泛使用,近日,武定府衙景区开通了“微景通”即武定府衙微信平台,只要输入“武定府衙景区”便可添加关注。

“微景通”不仅能提供景区的导览图及语音介绍,更能实现网上售票功能。对于目前手机及微信平台的高度普及使用,武定府衙“微景通”的开通恰到好处,不仅能更好的宣传景区自身,也能方便远距离游客提前了解景区相关信息,带给游客一种全新的智慧旅游模式体验。

84元看遍惠民美景 惠民县旅游通票设计完成

本报讯(通讯员 朱士民 记者 王茜茜) 为更好整合全县旅游资源,形成产业发展合力,近期,惠民县开通了景区旅游通票,84元即可游遍、看遍惠民美景。

惠民旅游通票投入使用后,将实现84元游遍惠民所有景区,包括孙子兵法城、魏氏庄园、武定府衙、武圣园在内的惠民景区

1人次入园游览。目前旅游通票样式已设计完成。

旅游通票不仅能有效降低旅游者的游览成本,更能对惠民县旅游资源带来一个整体的宣传与营销。对游客来说,通票带来了经济上的实惠,对景区来说,形成更公平的共同进步竞争模式,同时,捆绑全县旅游资源,实现了整合打包营销。

满载亲情驶向浪漫 “齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行

五天四晚,与大海最亲密、最热烈的相会;海风拂过沙滩椅,阳光下浪花在眼前嬉戏,夜晚海浪声轻送入梦,蔚蓝色打造梦幻的十一黄金周

- 航期: 2014年10月3日—2014年10月7日
 - 航程: D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台
 - 价格: 三人间,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。
 - 另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)
- 咨询电话: 13696307597 (王记者) 3327807 (滨州青年旅行社)
咨询电话: 闫女士: 13853555610 张女士: 13853555532

